

# PANORAMA

STUDIOS

Date: 15<sup>th</sup> February, 2021

To,  
The Corporate Relations Department,  
Bombay Stock Exchange Limited,  
PJ Tower, Dalal Street, Fort,  
Mumbai-400001

Scrip Code: 539469

Subject: Submission of Newspaper Clipping of Un-audited Financial Result for the  
Quarter and Nine months ended 31<sup>st</sup> December, 2020.

Dear Sir(s),

Please find enclosed herewith Newspaper clipping of Regulation 47(l) (a) as per SEBI (LODR) Regulation, 2015 extract of Un-audited financial statement standalone & Consolidated for the Quarter and Nine months ended 31<sup>st</sup> December, 2020, has published in "Pratkal" (Marathi) and "Active Times" (English) on 14<sup>th</sup> February, 2021 for you records.

Thanking you  
Yours faithfully,

For Panorama Studios International Limited

*Kumar Mangat Rajaram Pathak*  
Kumar Mangat Rajaram Pathak  
Director  
DIN: 00299630



PANORAMA STUDIOS INTERNATIONAL LIMITED

(Formerly known as Apunka Invest Commercial Limited) | CIN No.: L74110MH1980PLC330008

Regd Office: 1003 & 1004, 10<sup>th</sup> Floor (West Side), Lotus Grandeur, Off Veera Desai Road, Andheri (W), Mumbai: 400053  
Tel. No.: +9122-42862700 • Email Id: info@ainvest.co.in • www.ainvest.co.in

**पंचांग**  
१४ फेब्रुवारी २०२१, रविवार, विक्रम संवत्- २०७७,  
शालिवाहन शके संवत्- १९४२, संवत्सर - शार्वरीनाम,  
अयन- उत्तरायण, मास- पौष, ऋतु- हेमंत, शुक्ल पक्ष,  
तिथि:तृतीया २५:५९:१८, नक्षत्र:पूर्वाभाद्रपद १६:३३:३०२,  
योग:सिद्ध २५:१२:०६, करण:तैत्तिल १३:३२:३२२,  
करण:गार २५:५९:१८, सूर्य:कुम्भ, चंद्र:मीन१०:०९:२५  
**विशेष** : मुस्लिम रज्जब मासारंभ, भागवान मडेय जयंती,  
झेंबूजी महाराज पुण्यतिथी यात्रा - जागवई (यवतमाळ)

**सुविचार**  
स्त्रीचे यौवन आणि सौंदर्य ही जगातील सर्वात मोठी शक्ती आहे.  
- चाणक्य

**कथा उपदेश**

**चित्रकाराचा सन्मान**

भोजराजाच्या आश्रयाला अनेक नाट्य कलाकार, संगीततज्ज्ञ, शिल्पकार, चित्रकार येत असतात. तो त्यांचा यथोचित आदर करी नि भरपूर धन देऊन सन्मानाने परत पाठवी. चित्रकार शिवशर्मा एकदा शेषनागाने एक अप्रतिम चित्र तयार केले. नंतर स्वतः ते चित्र राजदरबारात आणून राजाला भेट म्हणून त्याने अर्पण केले. 'वा! फारच छान आहे चित्र आहे हे आपले.' राजा कौतुकाने म्हणाला व आपल्या पद्धतीप्रमाणे दहा हजार मोहोरांची देणगीही जाहीर केली. पण शिवशर्मा केवळ चित्रकारच नव्हता. तो उत्तम कवीसुद्धा होता. चटकन तो बोलून गेला, 'महाराज, बेडकांना भक्षण करणारे नाग जागोजागी दिसतात. पण पृथ्वीचा भार सोसणारा एक शेषनागच बरं.' शेषनागाच्या उदाहरणातून सर्वाना आश्रय देणाऱ्या भोजराजाची त्याने केलेली ती स्तुती आणि त्याचबरोबर गोरगरीबांना पिळगट्यांची केलेली निंदा चतुर राजाच्या लक्षात आल्यावाचून कशी राहिल? संतुष्ट होऊन आणखी पंचवीस हजार मोहोरा त्याने शिवशर्माला दिल्या. राजदरबारातल्या इतर काही चित्रकारांना ही गोष्ट अर्थातच रुचली नाही. त्यांना त्यांच्या चित्रांबद्दल एवढे मोठे बक्षिस कदापि मिळाले नव्हते. राजाला त्यांच्या चेहऱ्याची नाराजी चटकन समजली व तो म्हणाला,  
**कथा उपदेश** : अंगात गुण असले की कधी कधी तरी त्याचे चीज होते.

**गुरु वचन)**

**एका लाकूडतोड्याची गोष्ट**

आपण आपल्या लहानपणी ही गोष्ट ऐकलीच असेल. एक लाकूडतोड्या असतो. तो जंगलात एका झाडावर चढून लाकडे तोडत असतो. अचानक त्याच्या हातातून त्याची कुऱ्हाड झाडाखालच्या नदीत कोसळते आणि तो धाय मोकलून रडायला लागतो. त्याच्याकडे नवी कुऱ्हाड घ्यायला मुळीच पैसे नसताना आणि त्याच्या कुटुंबाचे पोट त्याच्या या कुऱ्हाडीवरच चालत असते. तो झाडे तोडून लाकडं विकून पैसे जमवत असतो. हे सारं वनातल्या देवाने पाहिलं असते. तो त्या लाकूडतोड्याची परीक्षा घेण्यासाठी रूप बदलून तेथे येतो आणि त्याला रडण्याचे कारण विचारतो. लाकूडतोड्या त्याला झालेला समडा प्रकार सांगतो आणि त्याला कुऱ्हाड मिळवण्यासाठी मदत करण्याचे आवाहन करतो. देव पाण्यात उडी घेतो. आधी तो एक सोऱ्याची कुऱ्हाड काढतो आणि त्या लाकूडतोड्याला विचारतो ही का तुझी कुऱ्हाड? लाकूडतोड्या नाही म्हणतो. मग देव चांदीची कुऱ्हाड काढतो लाकूडतोड्या त्यालाही नाही म्हणतो. मग देव त्याची खरी कुऱ्हाड काढतो आणि विचारतो त्याला अत्यानंद होतो. तीच त्याची खरी कुऱ्हाड असते. देव आपल्या खऱ्या रूपात येतो आणि विचारतो मी तुला आधी सोने आणि चांदीची कुऱ्हाड दिली, तरी तू त्याला नाही का म्हणालास? लाकूडतोड्या देवाला सांगतो, प्रभू माफ करा परंतु जी वस्तू माझी नाही तिला मी माझी का म्हणू? उगाच मी ती वस्तू घ्यायची आणि नंतर माझी झोप खराब करून घ्यायची याला काय अर्थ? म्हणून मी नाही म्हणालो. देव त्याच्या या उत्तरावर खूश होत त्याला त्या तीनही कुऱ्हाडी भेट देतो.

**१४ फेब्रुवारीला जन्मलेल्या लोकांचे भविष्य**

**स्वभाव** : तुमच्या जन्मतारखेवर अधिक प्रभाव हर्षलचा नंतर सूर्य व बुधाचा आहे. बऱ्याच वेळा तुम्ही उस्ताहाने अनेक उपक्रम हाती घेता. पण नंतर लोकांच्या प्रतिक्रियेमुळे किंवा त्यावर फेरविचार करून तुम्ही ते अर्धवट सोडता. बौध्दिक गोष्टीत तुम्ही मनापासून रस घेता. भावनेपेक्षा बुध्दीला तुम्ही अधिक महत्व देता. कोणतीही गोष्ट विचार करण्याची व ते नेमक्या शब्दात लोकापर्यंत पोचवण्याची तुमची क्षमता असते. वादविवाद तुम्हाला मनापासून आवडतात. नव्या किंवा बंडखोर विचारसरणीच्या समर्थनासाठी तुम्ही प्रभावी व्यक्तीवाद मांडू शकता. प्रवास करणे तुम्हाला आवडते.

साधकबाधक विचार करून एकदा निर्णयाप्रत पोचल्यावर त्यात वारंवार बदल करणे धोक्याचे आहे. तुमची आकलन शक्ती सुक्ष्म असल्याने आपल्या निर्णयाबाबत आत्मविश्वास बाळगा. धोराने पुढे जा. मज्जातंतूच्या विकारांना तुम्ही चटकन बळी पडू शकता. अतिश्रम एकाच अवस्थेत काम करणे टाळा. बी-१२ जीवनसत्व आहारात असू द्या.  
**कार्यक्षेत्र** : बाह्य कार्यक्षेत्रात काम करण्यापेक्षा कार्यालयात बसून काम करणे तुम्हास जास्त सोईचे होईल. प्रवाशी संस्था, पर्यटन स्थळांचे व्यवस्थापन तुम्ही कार्यालयात बसूनच हाताळू शकाल. शब्दप्रभूत्व अंगी असल्याने जाहिरात संस्था, पत्रकारिता, साहित्यनिर्मिती ही क्षेत्रे तुम्हास जास्तीत जास्त अनुकूल आहे. तपशीलवार आकडेवारीवर रस असल्याने कंपन्यांचे हिशोब ठेवण्याची जबाबदारीही तुम्ही घेऊ शकता. संगणक क्षेत्र, इंटरनेट, दूरसंचार वगैरे क्षेत्रात आपल्या तल्लख बुध्दीने उत्कर्ष साधणे तुम्हाला सोपे जाईल.

**प्रणयी जीवन** : जोडीदाराने आपल्यासारखेच लेखन, वाचन, व्यासंग यामध्ये रस घ्यावा अशी तुमची अपेक्षा असते. त्याची बौध्दिक कुवत ही तुमच्या हस्टीने महत्वाची बाब ठरते. केवळ भोगाकडे धावणारी माणसे तुम्हाला आवडत नाहीत. ऐंद्रिय उपभोगापेक्षा तुम्ही कलांचा आस्वाद बौध्दिक आनंद याला जास्त महत्व देता. या हस्टीने २१ एप्रिल ते २० मे दरम्यान जन्मलेल्या व्यक्ती टाळा. मे २१ ते जून २० दरम्यानच्या व्यक्तीची निवड करा.  
**वर्षफळ** : हे वर्ष नोकरीत, व्यवसायात आपला दबदा निर्माण करण्यास अनुकूल आहे. व्यासंगामुळे, अनुभवांमुळे सहकारी वेळप्रसंगी वरिष्ठ अधिकारीही तुमचा सल्ला घेतील. जानेवारीत अर्थिक स्तर उंचावेले. कार्यालयात मानाची जागा मिळेल. मार्च मध्ये केलेले जमिन जागेचे व्यवहार फायदेशीर ठरतील. एप्रिल-मे मध्ये मुले चमकदार यश मिळवतील. तुम्हाला स्वतःला प्रशिक्षणाची संधी येऊ शकेल. सप्टेंबर ऑक्टोबर मध्ये गुप्त प्रेमप्रकरणात, प्रलोभनात न गुंतण्याची खबरदारी घ्या.

**महत्वाचे वर्ष** : ५, १४, २३, ३२, ४१, ५०, ५९, ६८, ७७, ८६. **भायरतन** : णू **याच तारेखेची व्यक्ती** : मुमताज बेगम जेहान देहलवी (मधुबाला)

**हास्थचिनीद**

रमेश डोळे मिटून आरशासमोर उभा होता. त्याची आई त्याला म्हणाली, 'रमेश, डोळे मिटून आरशासमोर कशाला उभा राहिला आहेस?' 'अगं, मी झोपलो की कसा दिसतो ते मला बघायचं आहे.'

## छत्रपती शिवाजी महाराजांच्या विचारांवर चालणारे ठाकरे सरकार पूजा चव्हाणला न्याय देणार का? : चंद्रकांत पाटील

पुणे, दि. १३ (वार्ताहर) : पूजा चव्हाण आत्महत्या प्रकरणावर भाजपने आक्रमक भूमिका घेतली आहे. विरोधी पक्षनेते देवेंद्र फडणवीस यांच्यापासून अनेक भाजप नेत्यांनी यावर आपली भूमिका स्पष्ट केली आहे. आता भाजप प्रदेशाध्यक्ष चंद्रकांत पाटील यांनीही मुख्यमंत्री उद्धव ठाकरे पूजा चव्हाणला न्याय देणार का? असा प्रश्न विचारला आहे. पूजा चव्हाण आत्महत्या प्रकरणात मुख्यमंत्री उद्धव ठाकरे न्याय देणार का? असा प्रश्नांवर नेहमीच न्याय भूमिका घेणारे बाळासाहेब ठाकरे यांचे चिरंजीव तसेच महिलांचा सन्मान करणाऱ्या छत्रपती शिवाजी महाराजांच्या वाटेवर आपण चालतो, असे सांगणारे उद्धव ठाकरे पूजा चव्हाणला न्याय देणार का? असे सवाल चंद्रकांत पाटील यांनी उपस्थित केले आहेत. या प्रकरणात एक मंत्री गुंतले आहेत, हे स्पष्ट झाले आहे. मात्र, पोलिस का चौकशी करत नाही? मुलीचे आई



प्रतिमा डागळत चालली आहे, काही करा काही होत नाही, असे या सरकारच्या काळात झाले आहे, असा घणाघात पाटील यांनी केला. एक मंत्री १५ वर्षे एका महिलेसोबत राहतो. महिलेची तक्रार असूनही कारवाई होत नाही तर दुसरा मंत्री कार्यालयात बोलवून मारहाण करतो. या सरकारमध्ये चालल्या काय? पूजा चव्हाणच्या निमित्ताने हे सर्व प्रश्न

ऐरणीवर आले आहेत. पूर्ण महाराष्ट्र असुरक्षित झाला आहे. सत्तेसाठी काहीही करणार असे झाले आहे. ज्यांच्या इशान्यावर हे सरकार चालते त्या पवारांनी यात लक्ष घालावे. उद्धव ठाकरे यांनी त्यांच्या पॉवरचा उपयोग करून चौकशी केली पाहिजे. त्यात मंत्री गुंतल्याचे बोलले जाते, त्या मंत्र्यांचा राजीनामा घेतला पाहिजे. त्या मुलीच्या पाळतीवर ठेवलेल्या २ जणांना अटक का झाली नाही? त्यांना का सोडून दिले. मुलीचा लॉपटॉप जप्त केला पाहिजे. त्याची तपासणी केली पाहिजे. पोलिस गेल्या काही महिन्यात दबावाखाली असल्याचे दिसून येत आहे. दरम्यान, गेल्या १४ पंधरा महिन्यात अनेकांनी धमक्या दिल्या आम्ही म्हणतो काढा सिड्या कोण आहे दोषी ते कळू द्या आम्ही घाबरत नाही, अशी प्रतिक्रिया खडसे यांच्या सीडी काढतो वक्तव्यावर पाटील यांनी दिली.

## महावितरणच्या आव्हानास वीज ग्राहकांचा प्रतिसाद

**कोल्हापूर जिल्ह्यात १३ दिवसात २३ हजार १५८ वीज ग्राहकांकडून ३४ कोटींचा भरणा**  
कोल्हापूर, दि. १३ (वार्ताहर) : कोल्हापूर जिल्ह्यातील घरगुती, वाणिज्य व औद्योगिक वर्गावारीतील १ एप्रिल २०२० पासून एकही बिल न भरलेल्या ३ लक्ष ३१ हजार ९५१ ग्राहकांपैकी २३ हजार १५८ ग्राहकांनी मागील १३ दिवसात ३४ कोटींच्या थकबाकीचा भरणा करीत महावितरणच्या आवाहानास सकारात्मक प्रतिसाद दिला आहे. तर ८३१ ग्राहकांचा वीज पुरवठा तात्पुरत्या स्वरूपात खंडित करण्यात आला आहे.  
त्यात घरगुती ३ लक्ष ३ हजार ३८ ग्राहक १७२ कोटी थकबाकी पैकी १५ हजार ८४४ ग्राहकांनी १३ कोटी रुपये भरले आहेत. वाणिज्य वर्गावारीत २२ हजार १९५ ग्राहक ३४ कोटी थकबाकी पैकी ५ हजार ६६५ ग्राहकांनी ९ कोटी रुपये भरणा केला आहे. तर औद्योगिक ६ हजार ७९८ ग्राहक ३९ कोटी थकबाकीपैकी १६९९ ग्राहकांनी १२ कोटी रुपये वीज बिल भरणा केला आहे.  
कोरोना विषाणूचा प्रादुर्भाव रोखण्यासाठी मार्च २०२० रोजी देशात लॉकडाऊन घोषित करण्यात आला. कोरोनाचा प्रादुर्भाव असतांना देखील महावितरणने ग्राहकांना अखंडित व नियमित वीज पुरवठा करून ग्राहकांना घरात राहणे सुसह्य केले. एप्रिल २०२० ते जानेवारी २०२१ या दहा महिन्यांच्या काळात थकीत वीजबिलापोटी कोणत्याही ग्राहकांचा वीजपुरवठा खंडित केला नाही. महावितरणला प्रचंड मोठ्या आर्थिक संकटाला सामोरे जावे लागत आहे. ग्राहकांना २४-७ वीजपुरवठा करण्यासाठी दरमहिन्याला वीज खरेदी करावी लागत असून विजेच्या परिषेणवरही मोठा खर्च करावा लागत आहे. महावितरणला ग्राहकांना अखंडित वीजपुरवठा करण्यासाठी मोठ्या अडचणी निर्माण होण्याची शक्यता आहे. ग्राहकांसाठी सुलभ हप्त्यात वीज बिल भरण्याची सुविधा महावितरणकडून उपलब्ध करून दिलेली आहे. तेंव्हा महावितरणची आर्थिक परिस्थिती लक्षात घेवून ग्राहकांनी चालू बिलासह थकीत वीजबिलांचा भरणा करून सहकार्य करण्याचे आवाहन आहे.

## कर्करोगावर उपचार घेणाऱ्या रुग्ण व नातेवाईकांना उत्तर भारतीय संघात मिळणार विश्रांतीचा निवार

**घाटकोपर, दि. १३ (वार्ताहर) :** असाध्य रोगावर उपचार घेण्यासाठी रुग्ण व त्यांचे नातेवाईक मुंबई शहराकडे धाव घेतात. मुंबईच्या परळ भागातील जेरबाई वाडिया रोडच्या परिसरात टाटा हे आंतरराष्ट्रीय ख्याती असलेले रुग्णालय असून या रुग्णालयात कर्करोगावर उपचारासाठी रुग्ण मोठ्या संख्येने येत आहेत. चार ते पाच किंवा महिनाभर उपचार घेणाऱ्या रुग्णांच्या नातेवाईकांना वा रुग्णांना बेड नसल्याने रुग्णालयाच्या बाहेर फुटपाथवरच आपले बस्तान मांडावे लागत आहे. बहुदा असेही रुग्ण असतात जे घरदार , जमीनजुमला सार काही विकून रक्ताच्या नात्याला ठीक उपचार करण्यासाठी रुग्णालयाच्या पायऱ्या झिजवतात अशावेळी



येणाऱ्या नातेवाईकांना जवळच सहारा देणार कुणी नसल्याने त्यांना भाडेतत्वावर रूम शोधायला लागतात तर ज्यांच्याकडे पैसे नसतात ते मात्र फुटपाथवरच अंधरून पांघरून बस्तांनाची सोय करून घेतात. कर्करोगाच्या भयंकर आजारावर उपचारा करणाऱ्या रुग्ण व त्यांच्या नातेवाईकांना क्षणभराचा विश्रांतीचा निवार मिळवा या हेतूने उत्तर भारतीय संघाचे अध्यक्ष, भाजपा आमदार आर एन सिंह यांनी वॉर्ड येथील ६ हजार ८०० स्क्वेअर फिट मध्ये ५० बेडचे निवार केंद्र तयार केले आहे. यामध्ये ५ एसी रूमचा देखील समावेश आहे. या निवार केंद्रासाठी ३ कोरड ७० लाख रुपये खर्च करण्यात आले आहे. हे केंद्र ना नफा ना नफा या तत्वावर २० मे २०२१ मध्ये राज्याचे मुख्यमंत्री उद्धव ठाकरे, उत्तर प्रदेशचे मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ यांच्या हस्ते या निवाऱ्याचे उदघाटन करण्यात येणार असल्याची माहिती उत्तर भारतीय संघाचे विश्वस्त संतोष सिंह यांनी सांगितले.

## एक दिवस-माथेरान ट्रेन सोबत लोकांना निसर्गाशी जोडणारी अमन लॉज - माथेरान शटल सेवा

माथेरान, दि. १३ (वार्ताहर) : मध्य रेल्वेच्या अमन लॉज - माथेरान शटल सेवा पुन्हा सुरू झाल्यापासून ९०,७५३ प्रवाशांची आणि ११,८७९ पॅकेजेसची वाहतूक झाली आहे. मुंबईतील

एकत्र बसण्यासाठी हे एक योग्य स्थळ आहे. टॉय ट्रेनमधून आल्हाददायक प्रवास करण्यासाठी आणि सप्ताहाखेर माथेरानमध्ये घालवण्यासाठी या गाड्यांतील १०७० टिकिटे दि. वाढविण्यात आल्या आहेत. पर्यटनस्थळ आणि निसर्गास साधन्यातील या लोकप्रिय ठिकाणी, शटल सेवा देऊन रेल्वे नी या परिसराला एक नवीन रूप दिले आहे. संस्मरणीय प्रवासासह निसर्गाला जवळ पाहण्याचा रोमांच टॉय ट्रेन प्रदान करते आणि अशा प्रकारे माथेरानच्या नैसर्गिक वातावरणाच्या तीव्रतेत स्वतःला सर्मापित करते. या सेवा पर्यटकांना आरामदायक, स्वस्त आणि जलद वाहतुकीस मदत करतात. या पर्यटनस्थळी येणाऱ्या प्रवाशांना सुरक्षित आणि आरामदायक प्रवास करण्यास रेल्वे महत्त्वपूर्ण भूमिका बजावत आहे. स्थानिकांना उदरनिर्वाहाची संधी मिळत आहे आणि माथेरानची अर्थव्यवस्था सुधारण्यास हातभारही लागत आहे.



नागरिकांसाठी माथेरान हे सर्वोत्तम जवळचे आणि लोकप्रिय पर्यटन स्थळ आहे. कोविड अनलॉक कालावधीत पर्यटकांनी येथील नैसर्गिक वातावरणामध्ये विश्रांती घेण्यात काहीच नवल नाही. तसेच आठवड्याच्या शेवटी, कुटुंब आणि मित्रांसह

१२.२.२०२१ रोजी बुक करण्यात आली. दि. ४.११.२०२० रोजी सुरू झालेली आणि माथेरान या गंतव्यासाठी पर्यटकांच्या संख्येत सातत्याने वाढ झाल्यामुळे अमन लॉज आणि माथेरान दरम्यानच्या सेवा हळूहळू ४ वरून १४ पर्यंत

**इंडियन इन्फोटेक अँड सॉफ्टवेअर लिमिटेड**  
सीआयएन : एल ७०१००एम एच १९८२पीएलसी ०२७९९८  
पत्ता : चेंबर क्रमांक ३ आणि ४, ७ वा मजला, स्वयंभूवर्धन आयकॉम्प, अंधेरी कुर्ली रोड, चिम्पटपाडा, मरोळ, अंधेरी पूर्व, मुंबई शहर एमएच ४०० ०५९  
ई मेल : indianinfotechsoftware@yahoo.com, संकेतस्थळ : www.indianinfotechsoftwareltd.com  
३१ डिसेंबर २०२० रोजी संपलेल्या अलेखापरीक्षित वित्तीय निकालांचा सारांश

(रुपये लाखांत )

| अनु. क्र. | विवरण   | 'संपलेली तिमाही |                  | संपलेली नऊमाही  |                 | संपलेले आर्थिक वर्ष |
|-----------|---|-----------------|------------------|-----------------|-----------------|---------------------|
|           |   | ३१ डिसेंबर २०२० | ३० सप्टेंबर २०२० | ३१ डिसेंबर २०१९ | ३१ डिसेंबर २०१९ |                     |
| १         | कार्यचलनातून एकूण उत्पन्न   | ३००             | ३००              | ९००             | २७३०            | १२६८.७२             |
| २         | आंतरिक बाबी व कर पडणा सामान्य सुविधांपासून निव्वळ नफा / तोटा (अतिरिक्त व/वा अतिरिक्त बाबी/तोटा) | ३३.४८           | २८.७५            | १३.८८           | ९६.३८           | ३६.७५               |
| ३         | करपूर्व कालावधीकरिता निव्वळ नफा / तोटा (अतिरिक्त बाबी/तोटा)                                     | ३३.४८           | २८.७५            | १३.८८           | ९६.३८           | ३६.७५               |
| ४         | इन्व्हीटि भागा भांडवल   | १००५५.८९        | १००५५.८९         | १००५५.८९        | १००५५.८९        | १००५५.८९            |
| ५         | आर्थिक (गत वर्षाच्या ताळेबंदामध्ये निर्देशित महसूल राखीव वगळता)                                 | ०.००३०          | ०.००३०           | ०.००३०          | ०.०१००          | ०.०१००              |
| ६         | उत्पन्न प्रति शेअर (रुपये १ प्रत्येकी)  | ०.००३०          | ०.००३०           | ०.००३०          | ०.०१००          | ०.०१००              |
| ७         | सोम्य   | ४.१९            | १४.६४            | १८.८०           | ४२.९७           | २०५.६३              |
| ८         | ए. मूळ  | ४.१९            | १४.६४            | १८.८०           | ४२.९७           | २०५.६३              |
| ९         | उत्पन्न प्रति शेअर (अतिरिक्त बाबी पडणा)   | ४.१९            | १४.६४            | १८.८०           | ४२.९७           | २०५.६३              |

टिप: १. वरील हे सेबी (सूची अनिवार्यता व विमोचन आवश्यकता) विनियम २०१५ च्या विनियम ३३ अंतर्गत प्रकाशित अहवाल दि. १२ फेब्रुवारी, २०२१ रोजी आयोजित संघेच्या संचालक मंडळांच्या द्वारे मंजूर व लेखा समितीद्वारे अहवालात आहे व वैधानिक लेखापाल यांच्याद्वारे मर्यादित अहवाल आहे. दि. ३१ मार्च, २०२० रोजी संपलेल्या तिमाही व वर्ष अखेरकरिता वित्तीय अहवालाचा विस्तृत प्राकूप www.bseindia.com व www.spvglobal.in वर उपलब्ध आहे.  
२. वित्तीय अहवाल कंपनी भारतीय लेखा समिती (आयएनडी एस) यांच्या व कंपनी (भारतीय लेखा समिती) नियम, २०१५ (वेळोवेळी सुधारित अनुसर) व कंपनी कायदा, २०१३ च्या अनुच्छेद १३३ अंतर्गत विहित असल्यानुसार अनुपालनामध्ये तयार केला आहे.  
३. कंपनी व आरएमआयएल मेटल इंडस्ट्रीज (पी) लि. (आरएमआयपीएल) (अहवालित कंपनी/ हस्तांतरक कंपनी) व राष्ट्रीय मेटल इंडस्ट्रीज लि. (आरएमआयएल) (हस्तांतरिती कंपनी/ कंपनीचे सबसायडरी) यांच्या दरम्यान व्यवस्थेच्या योजनेच्या अनुसार संचालक मंडळाद्वारे दि. ०४ नोव्हेंबर, २०२० रोजी मंजूर संबंधित कंपनी मेटल बिझिनेसमध्ये एकत्रित करण्यात आली व आरएमआयपीएल अनुसर दि. ०१ ऑक्टोबर, २०२० रोजी पासून नियुक्त तारखेस आरएम आयएलमध्ये एकत्रित करण्यात आली. सदर संबंधितात योजना संसेच मंजूरी वैधानिक अनुसर मुंबई खंडपीठाच्या समवेत राष्ट्रीय कंपनी विधी न्यायाधिकरण येथे सादर करणे आवश्यक आहे. प्रलंबित वैधानिक मंजूरी सादर अहवालातमध्ये प्रस्तावित बदल विचार घेतले जातील.  
४. कंपनी सादर अनुच्छेदमध्ये विहित दर आधारित व पुनःमोजमापित व दि. ३१ डिसेंबर, २०२० रोजी संपलेल्या नऊमाही अखेरकरिता आयकर प्रदान करण्याकरिता मंजूर तरतूद व ए. वाय. २०२१-२२ पासून सादर वर्षापासून आयकर कायदा, १९६१ च्या कर ११५ बीए अंतर्गत प्रदानित असेल.  
५. पूर्वीच्या कालावधीकरिताची आकडेवारी पुन्हा सुधारित करण्यात आली आहे व आवश्यक असल्यास चालू कालावधीच्या आकडेवारी पाहाय्या.

**पॅनोरामा स्टुडिओज इंटरनॅशनल लि.**  
सीआयएन: L74110MH1980PLC330008  
पत्ता: 1003 व 1004, 10 वा मजला (वेस्ट साईड), लोक स्ट्रॅट, वीरा देसाई रोड, मुंबई महाराष्ट्र 400 053  
ई-मेल: info@ainvest.co.in वेबसाइट: www.ainvest.co.in  
(दि. 31 डिसेंबर, 2020 रोजी संपलेल्या तिमाहीकरिता स्वामी अलेखापरीक्षित वित्तीय निष्कर्षांचा अहवाल)

(रु. लाखांत)

| अनु. क्र. | विवरण   | तिमाही अखेर     |                  | नऊ महिने अखेर   |                 | वर्ष अखेर |
|-----------|---|-----------------|------------------|-----------------|-----------------|-----------|
|           |   | 31 डिसेंबर 2020 | 30 सप्टेंबर 2019 | 31 डिसेंबर 2020 | 31 डिसेंबर 2019 |           |
| 1         | कार्यचलनातून एकूण उत्पन्न                                       | 968.55          | 4333.13          | 18673.82        | 6001.86         | 29380.65  |
| 2         | अतिरिक्त बाबी व कर पडणा सामान्य सुविधांपासून निव्वळ नफा/ तोटा   | -281.88         | 1509.64          | 1073.22         | 1544.85         | 368.27    |
| 3         | करपूर्व कालावधीकरिता निव्वळ नफा/तोटा (अतिरिक्त बाबी/तोटा)       | -215.72         | 1141.15          | 766.91          | 1163.17         | 225.23    |
| 4         | इन्व्हीटि भाग भांडवल  | 757.68          | 757.68           | 545             | 757.68          | 545       |
| 5         | आर्थिक (गत वर्षाच्या ताळेबंदामध्ये निर्देशित महसूल राखीव वगळता) | -               | -                | -               | -               | -         |
| 6         | उत्पन्न प्रति शेअर रु. 1/- प्रत्येकी                            | -1.3500         | 8.1200           | 5.8100          | 8.4500          | 0.4500    |
| 7         | सोम्य   | -1.1600         | 7.0000           | 5.8100          | 7.2800          | 0.4500    |

टिप: १. वरील हे सेबी (सूची अनिवार्यता व विमोचन आवश्यकता) विनियम 2015 च्या विनियम 33 अंतर्गत स्टॉक एक्सचेंजसह तिमाहीच्या अलेखापरीक्षित वित्तीय अहवालांच्या विस्तृत प्राकूपचे सारांश आहे.  
पॅनोरामा स्टुडिओज इंटरनॅशनल लि. सही /- कुमार मंगत पाठक व्यवस्थापकीय संचालक डीआयएन : ००१९२१९०

## एसपीव्ही ग्लोबल ट्रेडिंग लिमिटेड

(टारिफ सिने अॅन्ड फायनान्स लिमिटेडच्या नावे जात)  
सीआयएन : L27100MH1985PLC035268  
२८/३०, अनंत वाडी, विनानी भवन, तळ मजला, भुलेश्वर मुंबई - ४०० ००२.  
ईमेल : spvglobaltrading@gmail.com वेबसाइट www.spvglobal.in

### दि. ३१ डिसेंबर, २०२० रोजी संपलेल्या तिमाही अखेरकरिता अलेखापरीक्षित वित्तीय अहवालाचा निष्कर्ष

(रु. लाखांत)

| अनु. क्र. | विवरण   | स्थायी           |                    | एकत्रित          |                    |
|-----------|---|------------------|--------------------|------------------|--------------------|
|           |   | तिमाही अखेर      | पूर्वीचे वर्ष अखेर | तिमाही अखेर      | पूर्वीचे वर्ष अखेर |
|           |   | ३१ डिसेंबर, २०२० | ३० सप्टेंबर, २०१९  | ३१ डिसेंबर, २०२० | ३१ मार्च, २०२०     |
| १.        | कार्यचलनातून एकूण उत्पन्न (निव्वळ)  | १०१.३०           | ६६८.९४             | १२२४.३०          | ३००९.१२            |
| २.        | सामान्य उपक्रमातून कालावधीकरिता (कर पूर्व, अतिरिक्त व/वा अतिरिक्त बाबी) निव्वळ नफा/तोटा | २.४५             | ३६.०७              | ४६.९०            | ३६.३६              |
| ३.        | कर पूर्व कालावधीकरिता निव्वळ नफा/ तोटा (अतिरिक्त बाबी/तोटा)                             | २.४५             | ३६.०७              | ४६.९०            | ३६.३६              |
| ४.        | कर पडणा कालावधीकरिता निव्वळ नफा/तोटा (अतिरिक्त बाबी/तोटा)                               | १०.०८            | ३५.८६              | ४६.०७            | ३६.४७              |
| ५.        | कालावधी/ वर्षाकरिता एकूण सर्वसमावेशक उत्पन्न (कालावधीकरिता) नफा/तोटा समाविष्ट           | १०.३०            | ३६.१९              | ४६.९०            | ३६.३८              |
| ६.        | इन्व्हीटि भाग भांडवल (दर्शनी मूल्य रु. १०/- प्रति शेअर)                                 | २४.५०            | २४.५०              | २४               |                    |

Change in parliamentary culture

In recent past, we are seeing political parties especially Congress culture has changed with three sixty degree. When Sonia Gandhi or Rahul Gandhi has become party supremo, it is more degraded and it is unfortunate that both mother-son duo lack of using proper words for their opponents. They have forgotten Indian culture. The opposition remains in the house to criticize the government and its decisions which they think not proper for the people. In these same houses of Loksabha and Rajyasabha, many stalwarts leaders have criticized even Pundit Jawaharlal Nehru in harsh language. But, it was not below the belt. The criticism was extremely stinging, but it was under the limits of sober language. In fact, Ram Manohar Lohia, Madhu Limaye or George Farnandis when criticized Congress, the language was giving a tacit joy to the reader. But, Sonia and Rahul has set a new style of criticism which is extremely distasteful. It may be recalled that Sonia had said Modi as Maut Ka Saudagar while her son went one step ahead and called Modi as Chor. This type of language would have never been tolerated in earlier culture. After India's humiliating defeat at the hands of China, the then opponents were mounting attack on Nehru for his inept handling of war. A visibly irritated Nehru retorted that, in those barren land of Arunachal Pradesh and Ladakh, not a blade of grows. Even after such type of indifferent answer, it was not taken as sedition. But, had Modi said this in today's parliament, Sonia and Rahul would have been declared him as traitor. Sonia and Rahul have been always using very harsh language against Modi because they lack political acumen to overcome Modi's clever tactics. But, mother-son duo does not understand one thing. As severe and harsh language they will use against Modi, people will support him more aggressively. Indian people do not like improper or dirty language against political leaders especially leaders of stature of Modi or Vajpayee. People still adore Vajpayee for his extraordinary skills of using language about everybody. Vajpayee's style of criticism used to show his high quality as his personality. The big question arises now, why Congress behaves differently in two houses? In Rajyasabha, Congress behavior is sober and low level language is averted. This is because, in RS, Congress members are educated and sober as well as come from high families. Be it the tenure of Nehru, Indira Gandhi, Rajiv Gandhi, Narasimha Rao or Atal Bihari Vajpayee, our national leaders always maintained a healthy relationship with the ability to come together on national issues. All this changed with the advent of Sonia Gandhi. Ideological opposition converted into personal hate and social untouchability with everyone she disagreed with. Someone like Vajpayee, adored and respected by generations, was a "gaddar" (traitor) for Sonia Gandhi. George Fernandes, a lifelong honest man, was hounded as "coffin chor" by manufacturing a fake case. The template that she set and the slide that began with her, has haunted us ever since. A duly elected chief minister of a state was denied a visa by a foreign government and instead of treating it as gross and unacceptable interference in our internal affairs, the ecosystem that Sonia Gandhi spawned and headed cheered it on as a great victory. If the mother called Modi "maut ka saudgar" during the 2007 Gujarat elections, then the daughter disparaged him by calling him "neech" during the 2014 elections. When despite their machinations, Modi won an absolute majority in the 2014, the family even refused to congratulate him, a basic but important feature of electoral democracy where the loser gracefully concedes and wishes the winner well. This type of Congress leadership will never succeed in politics, be the opponent party led by Modi or anybody else.

Setting the tone: On Biden's first call to Modi

U.S. President Joe Biden has sounded the starting bell for the great game of bilateral give-and-take between Washington and major world powers, including India and China, when he made his first calls, as President, to key allies and partner nations. Already, it is evident that the issues and tensions that will define the cadence of U.S.-India ties and U.S.-China ties are variegated and embrace the complexity of today's multi-dimensionally interconnected world. While some analysts complained that Mr. Biden took "too long" to call Prime Minister Narendra Modi, on February 8, it is noteworthy that the call was shortly after the White House had reached out to immediate neighbours and treaty allies, thereby indicating that Washington's engagement with India will continue to be a priority. Mr. Biden's call with Chinese President Xi Jinping, which came two days later, reflected a sharper, even strident, exchange of views, with palpable diplomatic

choke points, including China's actions towards Taiwan, Hong Kong and the Uighur minority community in Xinjiang, making their presence felt in the call readouts. What is clear is that the Biden administration will seek to retain a few elements of the Trump White House paradigm — such as persisting with trade tariffs — while pursuing foreign policy objectives that resonate far more closely with core Democratic Party values, including fighting for the integrity of democratic institutions abroad. Indeed, the Biden White House's insistence on keeping respect for democratic institutions front and centre amidst the gamut of bilateral issues might be causing South Block some discomfort. Given the State Department's comments so far on the farmers' protest in the NCR, including statements that could be interpreted as pushback against Internet outages imposed at the protest locations, Mr. Biden's flagging "his desire to defend democratic institutions and norms

around the world", and a "shared commitment to democratic values" as the "bedrock for the U.S.-India relationship", might not be the solace Mr. Modi's foreign policy team was looking for. But Mr. Biden has adopted a softer approach with New Delhi than he did with Beijing — he had "fundamental concerns about Beijing's coercive and unfair economic practices", in addition to the points of diplomatic tension regarding Taiwan, Hong Kong and Xinjiang. In their core message, Mr. Biden's calls to Mr. Modi and Mr. Xi hint that unlike the transactional approach of the "America First" dogma, the thread of the U.S.'s foreign policy paradigm now will comprise progressive values, a commitment to internationalism, and reliance on regional cooperation on global governance subjects including climate change. Indeed, this could put the brakes on the accelerating global trend toward nationalism in foreign policy across the world.

Biden's calls stress the U.S.'s commitment to internationalism, regional cooperation

**NOTICE TENDERS FOR REDEVELOPMENT**

Tenders are invited in prescribed format from reputed Builders/Developers for redevelopment of building known as New Urmi building having BUA of 550 sq. meters approximately, situated at Walkeshwar Road, constructed on plot bearing CS No. 1/273 admeasuring 293.5 sq. meters. Tender forms can be collected from M/s. Buicons Consultants LLP, having address at 12/118, Shree Pragati Society, Mahavir Nagar Link Road, Kandivli West, Mumbai - 400 067 or from Flat No. 2 - 2nd Floor, 132/A, New Urmi, Near 'All-Doctors', Walkeshwar Road, Mumbai - 400036 against payment of Rs. 1,000/- as tender fee (non-refundable) in favour of New Urmi Premises Sahakari Santha Maryadi.

**For New Urmi Premises Sahakari Santha Maryadi**  
Santha Maryadi  
Hon Secretary  
Dated : 13th February, 2021  
Place : Mumbai

**PUBLIC NOTICE**

Shri Pandurang Sahdev Hadkar Present owner Mr. Benigopal Kankani member/owner at Old Address Flat No. 732 3rd Floor, Building No. 18, Shree Ashviniyayak Co op HSG Ltd. old D Nagar, Off. JP Rd, Andheri (W) Mumbai- 53, & New Address Flat no. 1204, 12th floor, A-wing, DN Nagar Shree Ashviniyayak chsl, DN Nagar, Link Road, Ganesh chowk, Andheri West Mumbai 400053 whom said Flat had been allotted by the MHADA / B.H & A.D has been reported lost/ misplaced. If anyone having any claim objection should contact to the Advocate. Within 15 days. Thereafter no claim will be considered & society will proceed for issue of duplicate allotment letter.

Date: 14/02/2021  
Place: Mumbai

Advocate Rajesh Kadam  
202, Shrin Tower, Shradhdhanand Road, Vile Parle (East), Mumbai 400 057

**PUBLIC NOTICE**

Notice is hereby given instruction that behalf of my client MRS. VINITA MUTHAPPA NELLAPATTIRA is Co-owner of Flat No. 102, A-4 Wing, 1st Floor in the building known as "TARANGAN CO-OP HOUSING SOCIETY LTD." situated at: Village: Mira, Taluka & District: Thane and constructed on Land bearing Survey No. 177, Hissa no. 5, Survey No. 175, Hissa No. 2(P), Survey No. 179, Hissa no. 3, Survey No. 185, Hissa no. 1 and admeasuring Super Built-up area of 39.40 sq. meter equivalent to 530 sq. ft. and by an Agreement for sale/ Vendor Registration No. TNN 10-0364-2005 on dated 07/06/2005 purchased said Flat from M/S. ASHIRWAD ENTERPRISES whereof Co-owner of the said flat of my husband late MR. MUTHAPPA JOYAPPA NELLAPATTIRA had died on 08.06.2014 behind him, me and one more legal heir MISS/MRS. ASHWINI NELLAPATTIRA MUTHAPPA (Daughter) are legal heirs as per Indian Succession Act. MISS/MRS. ASHWINI NELLAPATTIRA MUTHAPPA have given N.O.C. for transfer right, title and interest of the said flat in favor MRS. VINITA MUTHAPPA NELLAPATTIRA, so I am become 100% owner of the said flat.

So I hereby give claim or objection that anyone having any claim or objection against or into or upon in respect of said Flat however is hereby required to make the same known in writing to my advocate office within 14 Days from the date of publication.

MRS. VINITA MUTHAPPA NELLAPATTIRA  
Countersign  
Date : 14/02/2021  
Place: Mumbai

Mr. Awaneesh Kumar Tiwari  
Advocate High Court  
Shop No. 21, Jay Vijay Green Link Road, Nallasopara (E), Tal-Vasai, Dist-Palghar.

**Ahead of the assembly polls, the BJP-led Assam govt slashes fuel and liquor prices**

**Guwahati.** Ahead of the Assembly polls, the BJP-led Assam government has slashed petrol and diesel prices by Rs 5 and has reduced the duty on liquor by 25 per cent effective from Friday midnight.

The reduction in the prices will cause a loss of nearly Rs 80 crore per month. Presenting a vote-in-account for six months, finance minister Himanta Biswa Sarma announced the new rates in the state Assembly today saying, "At the peak of Covid-19, we had levied additional cess on petrol, diesel and liquor. Now the pandemic has declined to a reasonable extent, the number of patients has reduced and the need for Covid-19 screening centres has also gone down. As such, the expenditure on healthcare sector has substantially come down. Hence, the state cabinet has decided to withdraw the additional cess and taxes imposed during the Covid-19 period." He added, "Hence, petrol and diesel will become cheaper by Rs 5 per litre with effect from midnight tonight benefitting lakhs of consumers across Assam. Similarly, the additional cess imposed on various liquor categories during last year, averaging around 25 per cent, has been withdrawn."

**NEWS BOX**

**Odisha CM grants Rs 1272 crore to farmers under KALIA scheme**

**Bhubaneswar.** Odisha Chief Minister Naveen Patnaik on Friday provided financial assistance under Krushak Assistance for Livelihood and Income Augmentation (KALIA) scheme to more than 53 lakh farmers of the state. "Each farmer received Rs 2,000 which would be credited to their bank accounts directly, through Direct Benefit Transfer (DBT) mode," a press release from Chief Minister's Office said.

"While all areas of the economy were affected during the Covid-19 lockdown, our farmers were able to revive the agriculture sector with their hard work. I salute their efforts," the Chief Minister said on the occasion.

"I want to see Odisha farmers lead life with prosperity and dignity. I am working with this intent. The KALIA scheme, launched in 2019 for small, marginal and landless farmers, has emerged as an ideal plan for the government's financial assistance to the farmers at a national level," he added.

Stating that Odisha government has been repeatedly demanding the Central government to increase the MSP of paddy, Patnaik said various schemes have been initiated to strengthen marketing infrastructure for agricultural produce.

**PANORAMA STUDIOS INTERNATIONAL LTD**  
CIN: L74110MH1980PLC330008  
Address: 1003 & 1004, 10th Floor (West Side) Lotus Grandeur, Veera Desai Road, Mumbai, Maharashtra, 400053  
Email: info@ainvest.co.in, website: www.ainvest.co.in  
(Extract of Consolidated Un-audited Financial Result for the quarter ended 31st December, 2020)  
Rs. Lacs except EPS

| SL No. | Particulars   | Quarterly      |                |                | Nine Month Ended |                |                 | Year ended |
|--------|---|----------------|----------------|----------------|------------------|----------------|-----------------|------------|
|        |   | 31st Dec. 2020 | 30th Sep. 2020 | 31st Dec. 2019 | 31st Dec. 2020   | 31st Dec. 2019 | 31st March 2020 |            |
|        |   | Unaudited      | Unaudited      | Unaudited      | Unaudited        | Unaudited      | Audited         |            |
| 1      | Total Income from operations  | 968.55         | 4333.13        | 18673.82       | 6001.86          | 29380.65       | 31382.79        |            |
| 2      | Net Profit/(Loss) from Ordinary Activities before exceptional items and Tax             | -281.88        | 1509.64        | 1073.22        | 1544.85          | 368.27         | 1068.02         |            |
| 3      | Net Profit/(Loss) for the period after tax (after Extraordinary items)                  | -215.72        | 1141.15        | 766.91         | 1163.17          | 225.23         | 780.52          |            |
| 4      | Equity Share Capital  | 757.68         | 757.68         | 545            | 757.68           | 545            | 757.68          |            |
| 5      | Reserves (excluding Revaluation Reserve as shown in the balance sheet of previous year) | -              | -              | -              | -                | -              | -               |            |
| 6      | Earning Per Share (of Rs. 1/-each)  |                |                |                |                  |                |                 |            |
|        | Basic   | -1.3500        | 8.1200         | 5.8100         | 8.4500           | 0.4500         | 7.1000          |            |
|        | Diluted   | -1.1600        | 7.0000         | 5.8100         | 7.2800           | 0.4500         | 6.8000          |            |

Note: The above is an extract of the detailed format of Quarterly Unaudited Financial Results filed with the Stock Exchange under Regulation 33 of the SEBI (Listing and Other Disclosure Requirements) Regulations, 2015.

Panorama Studios International Ltd  
Sd/-  
Kumar Mangat Pathak  
Managing Director  
Date : 13.02.2021  
Place : Mumbai  
DIN: 0299630

**G D TRADING AND AGENCIES LIMITED**  
Regd. Office: Indian Merchants Chambers, 03rd Floor, 14-R Kaman Marg, Ballard Estate, Mumbai-400001  
STATEMENT OF UNAUDITED FINANCIAL RESULTS FOR THE PERIOD ENDED 31ST DECEMBER, 2020  
(Rs. in Lacs)

| Sl. No. | Particulars  | Quarter Ended |             |             | Nine Months Ended |             |            | Year ended |
|---------|--|---------------|-------------|-------------|-------------------|-------------|------------|------------|
|         |  | 31.12.2020    | 30.09.2020  | 31.12.2019  | 31.12.2020        | 31.12.2019  | 31.03.2020 |            |
|         |  | (Unaudited)   | (Unaudited) | (Unaudited) | (Unaudited)       | (Unaudited) | (Audited)  |            |
| 1       | Total Income from Operations   | 0.70          | 0.21        | 0.39        | 0.70              | 0.21        | 0.50       |            |
| 2       | Net Profit/(Loss) for the period (Before Tax, Exceptional and Extraordinary items)   | (0.70)        | (0.21)      | (0.39)      | (0.70)            | (0.21)      | (0.50)     |            |
| 3       | Net Profit/(Loss) for the period after tax (after Exceptional and Extraordinary items)   | (0.70)        | (0.21)      | (0.39)      | (0.70)            | (0.21)      | (0.50)     |            |
| 4       | Equity Share Capital   | 10.00         | 10.00       | 10.00       | 10.00             | 10.00       | 10.00      |            |
| 5       | Total Comprehensive Income for the period (Comprising Profit/(Loss) for the period (after tax) and Other Comprehensive Income (after tax)) | (0.70)        | (0.21)      | (0.39)      | (0.70)            | (0.21)      | (0.50)     |            |
| 6       | Reserves (including Revaluation Reserve) as shown in the Audited Balance Sheet of the previous year  | -             | -           | -           | -                 | -           | (42.91)    |            |
| 7       | Earnings Per Share (of 10/- each) for continuing and discontinued operations   |               |             |             |                   |             |            |            |
|         | Basic  | (0.70)        | (0.21)      | (0.39)      | (0.70)            | (0.21)      | (0.50)     |            |
|         | Diluted  | (0.70)        | (0.21)      | (0.39)      | (0.70)            | (0.21)      | (0.50)     |            |

Note: The above is an extract of the detailed format of the Un-audited Financial Results for the Quarter ended 31st December 2020 filed with the Stock Exchange under Regulation 33 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of the Financial Results for the Quarter ended 31st December 2020 are available on the Stock Exchange websites (www.bseindia.com) and Company's website www.gdtl.com

G D Trading and Agencies Limited  
Sd/-  
Bharat Sonawani  
Director  
Date: 12.02.2021  
Place: Mumbai  
DIN: No-0295793

**Uttarakhand: Indian Army uses trolley to connect villages cut off after floods in Chamoli**

**PACHELI INDUSTRIAL FINANCE LIMITED**  
Regd Office: C-001, Prathamesh Tower, Opp. Don Bosco School, New Link Road, Borivali (West), Mumbai - 400092, Maharashtra  
CIN: L57120MH1985PLC037772; Phone No.: 022-66970244 45  
Website: www.pacheliindustrialfinance.com; Email: dhoot\_2000@rediffmail.com  
Statement of Standalone Consolidated un-audited financial Results for the quarter and nine months ended December 31, 2020  
(Rs. in Lakhs, unless otherwise stated)

| Sr. No. | Particulars   | Quarter ended |              |              | Nine Months ended |              |              |
|---------|---|---------------|--------------|--------------|-------------------|--------------|--------------|
|         |   | 31-12-2020    | 30-09-2020   | 31-12-2019   | 31-12-2020        | 31-12-2019   | 31-12-2019   |
|         |   | (Un-audited)  | (Un-audited) | (Un-audited) | (Un-audited)      | (Un-audited) | (Un-audited) |
| I       | Revenue from Operations   | 5.58          | 5.58         | -            | 16.73             | 3.25         | -            |
| II      | Other Income  | -             | -            | -            | -                 | 0.02         | -            |
| III     | Total Revenue (I+II)  | 5.58          | 5.58         | -            | 16.73             | 3.27         | -            |
| IV      | Expenses  |               |              |              |                   |              |              |
| (a)     | Cost of Materials consumed  | -             | -            | -            | -                 | 0.65         | -            |
| (b)     | Purchases of stock-in-trade   | -             | -            | -            | -                 | -            | -            |
| (c)     | Changes in inventories of finished goods, work-in-progress & stock-in-trade   | -             | -            | -            | -                 | -            | -            |
| (d)     | Employee benefits expense   | 2.00          | 0.30         | 1.84         | 4.61              | 5.11         | -            |
| (e)     | Finance Costs   | 0.03          | 0.04         | 0.02         | 0.08              | 0.11         | -            |
| (f)     | Depreciation and amortisation expense   | -             | -            | -            | -                 | -            | -            |
| (g)     | Other expenses  | 0.10          | 8.39         | 0.10         | 10.09             | 0.43         | -            |
|         | Total expenses(IV)  | 2.14          | 8.72         | 1.96         | 14.78             | 6.98         | -            |
| V       | Profit/(loss) before exceptional items and tax (III - IV)   | 3.44          | (3.15)       | (1.96)       | 1.95              | (3.71)       | -            |
| VI      | Exceptional Items   | -             | -            | -            | -                 | -            | -            |
| VII     | Profit/(loss) before exceptions items and tax (V-VI)  | 3.44          | (3.15)       | (1.96)       | 1.95              | (3.71)       | -            |
| VIII    | Tax Expense   |               |              |              |                   |              |              |
| (1)     | Current Tax   | 0.50          | (0.36)       | -            | 0.50              | -            | -            |
| (2)     | Deferred tax  | -             | -            | -            | -                 | -            | -            |
| IX      | Profit/(loss) for the period form continuing operations(VII-VIII)   | 2.94          | (2.79)       | (1.96)       | 1.45              | (3.71)       | -            |
| X       | Profit/(Loss) from discontinued operations  | -             | -            | -            | -                 | -            | -            |
| XI      | Tax expenses of discontinued operations   | -             | -            | -            | -                 | -            | -            |
| XII     | Profit/(Loss) from discontinued operations (after tax) (X-XI)   | -             | -            | -            | -                 | -            | -            |
| XIII    | Profit/(Loss) for the period (IX+XII)   | 2.94          | (2.79)       | (1.96)       | 1.45              | (3.71)       | -            |
| XIV     | Other Comprehensive Income  |               |              |              |                   |              |              |
| A.      | (i) Items that will not be reclassified to profit or loss   | -             | -            | -            | -                 | -            | -            |
| (ii)    | Income tax relating to items that will not be reclassified to profit or loss  | -             | -            | -            | -                 | -            | -            |
| B.      | (i) Items that will be reclassified to profit or loss   | -             | -            | -            | -                 | -            | -            |
| (ii)    | Income tax relating to items that will be reclassified to profit or loss  | -             | -            | -            | -                 | -            | -            |
| XV      | Total Comprehensive Income for the period (XIII-XIV) comprising Profit/(Loss) and Other comprehensive Income for the period | 2.94          | (2.79)       | (1.96)       | 1.45              | (3.71)       | -            |
| XVI     | Earnings per equity share (for continuing operation):   |               |              |              |                   |              |              |
| (1)     | Basic   | 0.08          | (0.07)       | (0.05)       | 0.04              | (0.10)       | -            |
| (2)     | Diluted   | 0.08          | (0.07)       | (0.05)       | 0.04              | (0.10)       | -            |
| XVII    | Earnings per equity share (for discontinued operation):   |               |              |              |                   |              |              |
| (1)     | Basic   | -             | -            | -            | -                 | -            | -            |
| (2)     | Diluted   | -             | -            | -            | -                 | -            | -            |
| XVIII   | Earnings Per equity share (for discontinued & continuing operation)   |               |              |              |                   |              |              |
| (a)     | Basic   | 0.08          | (0.07)       | (0.05)       | 0.04              | (0.10)       | -            |
| (b)     | Diluted   | 0.08          | (0.07)       | (0.05)       | 0.04              | (0.10)       | -            |

1 The said results were reviewed by the audit committee and approved by the Board of Directors at their meeting held on 14th February 2020

2 Figures for previous year/period have been regrouped/rearranged wherever considered necessary, to conform to the classification for the current quarter/year.

3 The Statutory auditors of the Company have carried out a "Limited Review" of the above results as per Regulation 33 of the SEBI (Listing Obligation and Disclosure Requirement) Regulations, 2015.

4 The Company has adopted Indian Accounting standards (Ind AS) with effect from 01st April, 2017 and accordingly, the above results have been prepared in accordance with the Companies (Indian Accounting Standard) Rules, 2015 prescribed under Section 133 of the Companies Act, 2013

**For PACHELI INDUSTRIAL FINANCE LIMITED (Formerly Known as "DHOOT INDUSTRIES LIMITED")**  
Sd/-  
Name: PADAMCHAND DHOOT  
DIN:01344573  
Designation: MANAGING DIRECTOR

Place: Mumbai  
Date: 12/02/2021

**ALAN SCOTT INDUSTRIES LIMITED**  
CIN: L99999MH1994PLC076732  
Registered Office: Unit No.302,Kumar Plaza, 3rd Floor, Near Kalina Majid, Kalina Kurla Road, Santacruz East, Mumbai-400029, Maharashtra T: +91 678600001, Email:alanscottshareholder@gmail.com, Website: www.alanscottind.com

EXTRACT OF STATEMENT OF STANDALONE UNAUDITED FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER ENDED DECEMBER 31, 2020  
(Rs. in Lakhs except earning per Share)

| Particulars | Quarter Ended  |              |              | Nine Month Ended |              |              | Year Ended   |
|-------------|--|--------------|--------------|------------------|--------------|--------------|--------------|
|             | 31-12-2020   | 30-09-2020   | 31-12-2019   | 31-12-2020       | 31-12-2019   | 31-03-2020   |              |
|             | Un-Audited   | Un-Audited   | Un-Audited   | Un-Audited       | Un-Audited   | Audited      |              |
| 1           | Income   |              |              |                  |              |              |              |
| (a)         | Net Sales / Income From Operations                                   | 0.00         | 0.44         | 4.28             | 1.22         | 4.28         | 4.55         |
| (b)         | Other operating Income   | 0.00         | 0.00         | 0.03             | 0.00         | 0.09         | 0.00         |
| 2           | (c) Interest Income  | 0.00         | 0.00         | 0.00             | 0.00         | 0.00         | 0.00         |
| 3           | <b>Total Income(a+b+c)</b>   | <b>0.00</b>  | <b>0.44</b>  | <b>4.30</b>      | <b>1.22</b>  | <b>4.37</b>  | <b>4.54</b>  |
| 4           | Expenditure  |              |              |                  |              |              |              |
| (a)         | Cost of Material Consumed  | 0.00         | 0.00         | 0.00             | 0.00         | 0.00         | 0.00         |
| (b)         | Purchase of Stock in Trade   | 0.00         | 0.00         | 0.00             | 0.00         | 0.00         | 0.00         |
| (c)         | Increase/Decrease in Stock in trade And Work in Progress             | 0.00         | 0.00         | 0.00             | 0.00         | 0.00         | 0.00         |
| (d)         | Employee benefit Expenses  | 0.15         | 0.00         | 2.35             | 0.15         | 3.66         | 2.56         |
| (e)         | Depreciation And Amortisation Cost                                   | 0.00         | 0.00         | 0.00             | 0.00         | 0.00         | 0.00         |
| (f)         | Finance cost   | 0.01         | 0.00         | 0.00             | 0.02         | 0.01         | 0.19         |
| (g)         | Other Expenditure  | 1.53         | 1.64         | 1.59             | 4.62         | 5.59         | 8.91         |
| 5           | <b>Total Expenditure(a+b+c+d+e+f+g)</b>                              | <b>1.69</b>  | <b>1.64</b>  | <b>3.94</b>      | <b>4.79</b>  | <b>9.26</b>  | <b>11.31</b> |
| 6           | <b>Profit After Interest Before Exceptional Items &amp; Tax(3-5)</b> | <b>-1.69</b> | <b>-1.20</b> | <b>0.36</b>      | <b>-3.57</b> | <b>-4.89</b> | <b>-6.87</b> |
| 7           | (a) Exceptional Items  | 0.00         | 0.00         | 0.11             | 0.00         | 0.11         | 0.11         |
| (b)         | Prior Period Expenses  | 0.00         | 0.00         | 0.00             | 0.00         | 0.00         | 0.00         |
| 8           | <b>Profit/Loss From Ordinary Activities Before Tax(6-7)</b>          | <b>-1.69</b> | <b>-1.20</b> | <b>0.25</b>      | <b>-3.57</b> | <b>-5.00</b> | <b>-6.78</b> |
| 9           | Tax Expenses   |              |              |                  |              |              |              |
| (a)         | Current Tax  | 0.00         | 0.00         | 0.00             | 0.00         | 0.00         | 0.00         |
| (b)         | Deferred Tax   | 0.00         | 0.00         | 0.00             | 0.00         | 0.00         | 0.00         |
| 10          | <b>Net Profit/Loss From Ordinary Activities After Tax(8-9)</b>       | <b>-1.69</b> | <b>-1.20</b> | <b>0.25</b>      | <b>-3.57</b> | <b>-5.00</b> | <b>-6.78</b> |
| 11          | Other Comprehensive Income   |              |              |                  |              |              |              |
| (a)         | Items that will not be reclassified to profit and loss               | 0.00         | 0.00         | 0.00             | 0.00         | 0.00         | 0.00         |
| (b)         | Income Tax relating to items that will not be reclassified           | 0.00         | 0.00         | 0.00             | 0.00         | 0.00         | 0.00         |
| (c)         | Items that will be reclassified to profit and loss                   | -0.00        | 0.00         | 0.00             |              |              |              |